
Dreptatea

Pentru creştini, Învierea Domnului este
triumful jertfei pentru binele aproapelui.
Binele trebuie căutat, înainte de îmbuibarea
trupului, în curăţirea sufletului, în luminarea
conştiinţei.

În Săptămâna Luminată care urmează
Învierii, câţi în Hristos ne-am botezat,
suntem chemaţi de adâncurile fiinţei noastre
la cumpănirea vremurilor pe care le trăim,
la măsura lucrurilor ce ne înconjoară, la
redescoperirea sensului vieţii creştine, la
înţelegerea mai profundă a rostului trăirii
între oameni. Când altădată, dacă nu în
Săptămâna Luminată, avem şansa de a pri-
cepe că binele personal nu poate exista decât
prin binele comunităţii în care sălăşluim?! 

Iisus s-a jertfit pe sine pentru binele
tuturor. Jertfa sa a venit tocmai prin jude-
cata necugetată a mulţimii pentru care s-a
jertfit. Din această jertfă s-a înălţat Slava Sa,
spre mântuirea noastră. Este, aşadar, timpul
să înţelegem că înainte de a aştepta binele de
la alţii, suntem datori a oferi jertfa noastră;
să înţelegem că judecata nedreaptă este
trecătoare. Triumful Adevărului trebuie să

fie certitudinea vieţii. Când nu mai poţi crede
în adevăr şi dreptate, te-ai trădat pe tine
însuţi.

Fiecare căutăm binele. Ca să-l găsim,
înainte de a-l cere celorlalţi, trebuie să-l dăm.
Prinosul altuia să-l primim doar atunci când
îl simţim curat. Dacă îl oferă la schimb cu
puterea de a te reprezenta şi a te conduce,
primindu-l, te-ai vândut. Când singur te-ai
vândut să nu te aştepţi tratat ca om liber.

Astăzi, în România, cei care conduc s-au
încăierat peste firesc. E clar că nu se ceartă
pentru binele tău, pentru binele ţării, aşa cum
au jurat pe Cartea Sfântă. Se sfâşie pentru
puterea lor. Frăţiile de ieri sunt duşmăniile de
azi şi invers. Au condus ţara ca s-o fure. Dacă
au furat-o trebuie s-o şi conducă. Ei ştiu că
puterea se ţine cu avere, nu cu cinste şi drep-
tate. N-au avut forţa să câştige prin muncă şi
au furat. Ei sunt convinşi că din ce au furat
ne pot cumpăra de fiecare dată, ne pot minţi,
ne pot înşela. Ei au uitat de Săptămâna
Luminată. Hristos a înviat!
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APEL 
LA RESPONSABILITATE

Î
n fiecare zi, România pierde 11 
milioane de euro. Sunt bani la
care aveam dreptul, ca membri ai
Uniunii Europene, prin accesarea
fondurilor europene. 

Săptămâna trecută instituţiile inter-
naţionale ne-au scăzut rating-ul de ţară.
Va însemna dobânzi mai mari pentru
creditele externe, investiţii reduse, pro-
bleme de credibilitate. 

Economia nu funcţionează la parametrii
unei ţări membră a UE. Reforma în
Justiţie a fost doar pe hârtie. Marii corupţi
îşi petrec acum vacanţa de Paşti prin ţări
exotice. Iată rezultatele neprofesionalis-
mului, ale inconştienţei şi relei-credinţe a
conducătorilor noştri.

PNŢCD cere responsabilitate! România
are şansa unică a integrării în Uniunea
Europeană. De noi depinde dacă vom fi

parteneri egali cu Franţa sau Germania
sau doar o ţară de mâna a doua.

Se impune ca scandalurile politice să
înceteze. Noul guvern trebuie să devină
funcţional. Îi oferim premierului Călin
Popescu-Tăriceanu programul PNŢCD
de postaderare, căci nu sunt semne că ar
avea vreunul... Un program de post-
aderare realist este adevărata prioritate
a ţării!  �
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